# GENERAL AGREEMENT ON TARIFFS AND TRADE

RESTRICTED

SR.14/6/Corr.1 15 June 1959 Limited Distribution

CONTRACTING PARTIES Fourteenth Session

### SUMMARY RECORD OF THE SIXTH MEETING

## Corrigendum

## Page 69

In the second sentence of the second paragraph of the statement by Mr. HEINOGLOU (Greece) the word "other" should be inserted before the word "less-developed".

### Pages 74 and 75

The following amendments should be made to the statement by Mr. SAW OHN TIN (Burma):

- (i) in the second line of the statement after the words
   "primary products" should be inserted the words:
   "namely rise, teak and other hardwoods and minerals";
- (ii) in the fifth line of the statement the words "of the less-developed countries" should be replaced by: "of Burma, the rise in the price of imports and high freight charges";
- (iii) in the eighth line of the statement the words
  "subsidies on agricultural products applied" should be
  replaced by: "the disposal of surplus and subsidized
  agricultural products";
- (iv) in the twelfth line of the statement after the words "development programmo" should be inserted the words: "and its fiscal and revenue structure".